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Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Εορταστική εκδήλωση για την επικείμενη μεγάλη Δεσποτική 
εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου μας διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό 
Αγίας Αναστασίας Περισσού στη Νέα Ιωνία.
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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Γαβριήλ, του ιερού κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως, της Δημάρχου της Ν. 
Ιωνίας κ. Δέσποινας Θωμαΐδου, μελών του Δ.Σ. τωνΔήμων Ν. Ιωνίας, Ν. 
Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας και Ηρακλείου Αττικής, επικεφαλής δημοτικών 
παρατάξεων, του προέδρου του ΚΕΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκά 
Χριστοδούλου, εκπροσώπων προσφυγικών σωματείων και πολιτιστικών συλλόγων 
και πλήθους κόσμου που ανταποκρίθηκαν στο επετειακό κάλεσμα της τοπικής 
Εκκλησίας.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος, αφού αρχικά καλωσόρισε τους 
παρισταμένους, στη συνέχεια αναφέρθηκε στο μυστήριο της ενσάρκου οικονομίας 
του Κυρίου μας.
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Επίσημος προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου και κεντρικός ομιλητής της 
εκδήλωσης ήταν ο Πανοσιολ. Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Παναούσης, ο οποίος με λόγο θεολογικά μεστό, 
ανέπτυξε ομιλία με τίτλο: «Πορεία προς την Βηθλεέμ» και αναφέρθηκε στο 
θεολογικό περιεχόμενο και στο βαθύτερο νόημα της εορτής της Γεννήσεως του 
Κυρίου μας.

Η εκδήλωση περιελάμβανε Χριστουγεννιάτικους ύμνους και παραδοσιακά 
κάλαντα, τα οποία απέδωσεθαυμάσια η βυζαντινή χορωδία των ενοριακών ναών 
Αγίας Αναστασίας Περισσού, υπό τη διεύθυνση του χοράρχη κ. Ιωάννη Τραϊφόρου 
και Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πρασίνου Λόφου Ηρακλείου Αττικής υπό την 
διεύθυνση του κ. Στέφανου Λούτζη.



Μετά το πέρας της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ
ευχαρίστησε θερμά και συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την άρτια και επιτυχή 
διοργάνωση της εκδήλωσης, απευθύνοντας πατρικές ευχές για την επικείμενη 
εορτή των Χριστουγέννων και της ελεύσεως του νέου έτους.




